



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 10. studenoga 2012. godine.

Glasnik 37

(2012. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti povjerenika i tajnika:

Tajnik:

Poštovani, u petak 9. studenoga 2012. godine, u Buzinu u prostorijama Tajništva ZNS UNV, održana je sjednica Izvršnog odbora koji je razmatrao sve događaje protekle jeseni vezane za 44. prvenstvo ZNS UNV. Tajnik je podnio Izvješće o tijeku prvenstva u svih sedam liga, a svoje Izvješće su podnijeli i predsjednik Povjerenstva za natjecanje, gospodin Branimir ERJAVAC kao i Stegovni sudac, gospodin Krešimir BUCONJIĆ. Svi govornici na sjednici su složni u jednom, sudionici i izgrednici kod ovakvih nemilih događaja se moraju najstrožije kazniti. U budućnosti treba spriječiti sve događaje koji ne spadaju u šport, odnosno nogomet. Kako? Boljom voljom i zalaganjem svih sudionika utakmica, većim pragom tolerancije prema sucima, protivnicima, delegatima, povjerenicima liga, svima nama. Samo tako ćemo u svojim redovima prepoznati potencijalne izgrednike i izolirati ih od svih nas. Bolje da mi izoliramo njih, nego da oni izoliraju nas (*od normalnog i kulturnog svijeta*). Uvrštavanje neregistriranih osoba („igrača“) u veteranske momčadi i njihovo „igranje“ kao i posljedice koje mogu iz toga proizaći imate u primjeru Žalbe (Prigovora) VNK Hrvatski Leskovac na utakmicu VNK Brezovica (Brezovica) – VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac) (*igralište NK Brezovica, Brezovica, 2. liga skupina C, 8. kolo, 22. listopada 2012. godine*). Uvrštavanje u momčad osobe koja nije registrirana, a pod imenom osobe koju poznaje voditelj gostujuće momčadi je, najblaže rečeno, neozbiljan čin. Neki bi rekli i glupi čin. U ovom nemilom događaju povodom takvog ponašanja voditelja domaćina (*NK Brezovica*) sada imamo svi pune ruke posla, od hitne pomoći, povjerenika lige, predsjednika Povjerenstva za natjecanje, Stegovnog suca, a postoje indicije da će posla imati i preopterećeno hrvatsko pravosuđe. Gospodo, kome sve to treba? Mislim nikome normalnom. Zato neka ovaj nemili događaj bude opomena i upozorenje svima koji koriste usluge („igranja“) osoba koje nisu registrirani igrači klubova ZNS UNV. Kad-tad se to dozna, na ovaj ili onaj način. Svi se mi (vi) više-manje dobro međusobno poznate pa mi je još čudnije da se pojedini voditelji odluče na šverc igrača. Voditelji oštećenih momčadi o tome šute, a reagiraju samo kad se nešto dogodi ili kad nisu zadovoljni rezultatom i slično. Na upite povjerenika lige zašto ne prijave takve slučajeve (*kojih na žalost još uvijek ima*), kažu da se neće žaliti jer da se neće nikome zamjerati i neka se netko drugi prvi žali pa će onda on to potvrditi. Pozdravljam vas sve, budite zdravi i veseli.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Neodigrane utakmica:

7. kolo:

Cro Docs - Trnje (termin nije dogovoren)

8. kolo:

Dubrava Selekt 1 - Cro Docs (termin nije dogovoren)

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Osvrt na protekli dio krnjeg jesenskog dijela 44. prvenstva ZNS UNV: nogometna sezona 2012./2013. u 2-oj ligi skupine "A". Nažalost i ove godine pored idealnog vremena za igru morali smo prekinuti nogometnu polusezonu zbog pomicanja jednog sata unatrag, tako ćemo preostala 3 prvenstvena jesenska kola preseliti gotovo pred sam početak proljeća u 2013. (možda već od 18. ožujka 2013.). Zaključno s osmim (8.) kolom ukupno smo odigrali okruglih 80 utakmica na kojima je postignuto 316 golova ili 3,95 gola prosječno po utakmici. Ako izradimo malu statistiku glede ponašanja igrača tada zaključujemo da su suci posezali svega 12 puta za kartonima različitih značenja (opomene ili isključenja). Prema preciznoj evidenciji zabilježili smo tako da je ukupno

opomenuto bilo 9 igrača, a dok su bila ukupno 3 igrača isključena. Opomenuti i isključeni igrači su se odnosili na slijedeće klubove: U VNK Prečkom stari - opomenuta su bila ukupno 3 igrača (u 3.-ćem kolu 2 igrača, te u 5.-tom kolu 1 igrač), isključenih igrača nije bilo, u VNK Metalcu - opomenut bio 1 igrač, dok je 1 igrač bio isključen (sve na utakmici 3.-ćeg kola), u VNK Silvija stilu - opomenuta su bila ukupno 2 igrača (u 4. i u 5. kolu), u VNK Vrapču - opomenutih je bilo ukupno 3 igrača te 1 igrač biva isključen (sve u 5.-tom kolu), u VNK Horvatima 1 igrač biva isključen (u 8.-om kolu). Iz iznesenog zaključujemo da nam je 5.-to kolo bilo najkritičnije u pogledu pokazivanja broja kartona (pakazno 5 žutih i 1 crveni karton), ali unatoč svemu na svu sreću nije bilo ozbiljnijih ozljeda igrača koje bi zahtijevale medicinsku intervenciju, ova konstatacija vrijedi za svih odigranih 8 kola. Nakon ove statistike važno je reći nešto o suđenju te odmah ističem da je suđenje bilo na zavidnoj razini, iako je bilo nezadovoljnika sa suđenjem na nekim utakmicama. Ovdje bi posebno istaknuo da na utakmici 2. kola nije sudio delegirani sudac, a radi se o utakmici VNK Vrapče vs VNK Špansko (sudio odabrani sudac obiju momčadi). Nezadovoljstvo suđenjem na utakmicama istoga 3.-eg kola između momčadi VNK Prečko stari vs VNK Metalac i VNK Kustošija Jadran građenje vs VNK KKK Zagreb iskazale su gostujuće momčadi. Na kraju ove zanimljive analize posvećujemo ostatak prostora za ono za što se borimo, a to je pozicija na ljestvici, pa konačna ljestvica nakon odigranog 8.-og kola izgleda. Kao i prethodnih nekoliko prvenstava prvu poziciju bez premca zauzima VNK Prečko stari kojima je uspjelo nakon sedam odigranih utakmica uknjižiti maksimalan broj bodova (100%-tni učinak - sve pobjede) i na tome im iskrene čestitke. Ovdje nailazimo na jednu vrlo interesantnu pojavu ove momčadi, a ta je da istoj obično u drugom odlučujućem dijelu prvenstva na neki način ponestane snage i htjenja tako da na kraju propuštaju zadržati prvu poziciju i na taj način gube šansu takmičiti se u višem rangu takmičenja, tako da ovakva kvalitetna momčad i dalje ostaje natjecati se u drugoj ligi. VNK Kustošija Jadran građenje vrlo je ugodno iznenađenje ovoga prvenstva nalaze se trenutno na drugoj poziciji sa 7 bodova zaostatka za dečkima iz Prečkog. VNK Podsused 1981. također su krenuli silovito i sada su na respektabilnoj trećoj poziciji i za bod su manje od Kustošije. VNK Horvati Mešić com. krenuli su nešto opreznije i trenutno zauzimaju četvrtu poziciju na ljestvici, već znamo da su obično u nastavku prvenstva tj. s proljeća agilniji i angažiraniji, pa obično uspjevaju nadoknaditi ono što su eventualno propustili u prvom dijelu prvenstva. VNK Vrapče 1978. također su u gornjem dijelu ljestvice te su potpuno s dečkima iz Horvata bodovno poravnati, očekujemo dobar plasman Vrapčanaca i u nastavku proljetnog dijela. VNK Zanatlje ponešto su iznenadile i krenuli su lošije od očekivanog, ali ipak predvode skupinu drugog dijela ljestvice, VNK Silviji stil te VNK KKK Zagreb karakteristično je da su ušli u prvenstvo prilično bez većih ambicija, vjerojatno početak prvenstva im ne odgovara zbog dugog uhodavanja, a znamo da momčadi iz opisa obično puno bolje igraju u nastavku prvenstva. VNK Metalac krenuo je relativno dobro i primjetno je da se momčad polako kompletira i mogao bi značajnije imati rezultate u proljeću. VNK Špansko trenutno zauzima posljednju poziciju na ljestvici što je svojevrsno neugodno iznenađenje, vjerujemo da je to samo trenutačna slabost i da će dečki iz Španskog u nastavku krenuti puno bolje te im želimo pun uspjeh. VNK Rudeš očito nešto poduzima jer ipak momčad je upisala pet bodova i predala fenjer Španskom, pa sada u nastavku prvenstva doista očekujemo vidan napredak. Sada na kraju izvješća želim vas podsjetiti da nam slijedi jako duuuuga pauza i stoga podsjećam da iskoristite mogućnost svojeg sudjelovanja na 23. malonogometnom prvenstvu u organizaciji našeg ZNS UNV od 12. 01. do 02. 03. 2013. Gospodo veterani, želim vama i vašim obiteljima Sretan Božić i puno sreće u novoj 2013. godini !

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neregistrirana utakmica:

8. kolo:

Brezovica

- Hrvatski Leskovac

(postupak u tijeku)

Osvrt na jesenski dio prvenstva: Odigranim 8. kolom završio je jesenski dio prvenstva u našoj ligi gdje je bilo odgođenih utakmica, ali su sve uredno odigrane u predviđenom i dogovorenom vremenu. Završili jesmo što se tiče igre na terenu, ali nažalost utakmica 8 kola između BREZOVICE i HRVATSKOG LESKOVCA nije registrirana, poradi prigovora gostujuće momčadi. Naime, o tome sam nešto već i pisao, gostujućem igraču je slomljen zglob, ali postoje indicije da igrač momčadi BREZOVICE koji je startao na igrača nije imao pravo nastupa. No, o tome će odlučiti stegovni sudac u redovnoj proceduri koja je u postupku. Jako mi je žao da se to desilo u našoj ligi koja prijašnjih godina je slovila kao jedna od najboljih i najkorektnijih po tom pitanju. Smisao igre u veteranskim kategorijama je i mora biti isključivo igra iz zadovoljstva i prestiži među bivšim aktivnim nogometašima. Pobijediti da ali samo u sportskom ozračju, jer sve ostalo nema smisla. Osvojiti jedno od prva tri mjesta, uzeti pehar i to može, ali grubosti, napadi na suce pa i protivničke igrače nije u sportskom duhu. Pa prelazak u viši rang takmičenja skoro nikome ne odgovara, zbog financijske krize koja je prisutna i u našim okvirima, a iz ove lige možemo nažalost otići samo na Mirogoj, pa čemu onda takove pojave koje se dešavaju. Zar nije lijepo sresti suparnika negdje u gradu pozdraviti se popiti kavu (ako imamo za platiti), te popričati kako smo odigrali i kako jedva čekamo sljedeću utakmicu da se sretnemo, a ne da se izbjegavamo u velikom luku ako se sretnemo ili da se gledamo preko „nišana“. Vrijeme je da dobro promislimo u ovoj pauzi o smislu igranja nogometa, o ponašanju na utakmicama, o nastupanju igrača koji nemaju pravo nastupa, o napadima na suce i protivničke igrače. Molim sve i apeliram na razum posebno na voditelje momčadi kako bi nastavak prvenstva na proljeće bio ne nastavak postojećeg stanja već bitno novi pristup i odnos prema svim sudionicima. Rekao sam na početku da su sve utakmice odigrane, obzirom da nas je deset momčadi u ligi, neki su odigrali više a neki manji broj utakmica. U takovim uvjetima ekipa OBREŽA je uvjerljivo na čelu tablice i jedina bez poraza. I statistički podaci to potvrđuju, dali su najviše golova, primili najmanje te imaju dva najbolja strijelca lige, trenutno Đuraka i Zagorca. Još jednom sve čestitke momčadi iz Obreža. Na drugoj poziciji su ČEHI koji su odlično ušli u prvenstvo, uz novo mlado vodstvo u klubu, zadržali su naviku dobrih rezultata od prošle godine. Imaju jedan poraz i to upravo od vodećeg Obreža i druga momčad su po efikasnosti. Sve čestitke Vinovrškim rade dobar posao i samo tako nastavite. STARI PRIJATELJI su se vratili na vrh tablice nakon godinu dana što su se skupljali iz tekme u tekmu. Sada je Plavac neke stvari promijenio (osim igrališta), stavio na svoje mjesto i rezultat je tu. Bravo Prijatelji. OPTIMIST je tu negdje ove sezone, ali izgleda da su prošle godine bolja „mazali“ nego ove. Osim što su promijenili ime promijenilo se i to da su se jedva skupljali, ali to je cijena koju plaćaju kao optimisti pa su na četvrtom mjestu o ovom djelu, sa nadom i vjerom da će proljeće zasjati optimističnije. Zahvaljujemo se MAZIVIMA ZAGREB na svemu što su uradili pri stvaranju nove ekipe kako u financijskom tako i u igračkom smislu. Posebne zahvale gospodi Balacki, Perić i Drenskom. Momčad VAGE je odmah uz bok Optimistu, i to za djelić iza. Baš su u direktnom susretu Optimisti bili bolji, i nanijeli jedini poraz koji je VAGA pretrpjela u prvom dijelu. Momčad HRVATSKOG LESKOVCA nije na razini koja je bila kada su uvjerljivo osvojili prvenstvo u ovoj ligi prije nešto godina. Izgleda da se ponovo organiziraju i traže, a nadam se da će se i naći jer su jako dobra ekipa. Imali su peh da im je igrač i teško stradao u Brezovici, ali vrijeme sve liječi pa tako i ove rane koje su ih zatekle, te očekujem da će na proljeće uključiti se u borbu za sami vrh. MLADOST iz Dragonožca predvodi donji dio tablice, što je za njih

malo neobično. No ekipa se mijenja, nadopunjava i prava klapa se ponovo slaže. Na osmom mjestu je RADIOTAXI koji je opet priredio neka iznenađenja (dobili su Hrvatski Leskovac), ali više nisu očito mogli pa im proljeće ostaje za nastavak pozitivne serije. OMLADINAC je pri dnu, ali me to čudi jer imaju solidan kadar igrača, a imaju i dobru mogućnost popunjavanja ekipe, pa mislim da će morati dobro razmisliti kako dalje na proljeće, jer mogućnosti su im puno veće. Zdravko će morati poduzeti neke primjerenije mjere da digne ekipu na viši nivo. BREZOVICA pa zadnja (SAVU ne računam). Pa ljudi moji jeli to moguće, kako jednom reče, pokojni Mladen Delić. To je za mene pravo iznenađenje, jer je to vrlo dobra momčad kojoj ova pozicija nije primjerena. No mislim da će neke stvari morati mijenjati, pogotovo nakon okončanja postupka o kojem sam na početku govorio. SAVA iz Jakuševca nije ovdje ni trebala biti, bar ne ove sezone. Nadam se da u sljedećim sezonama neće se desiti da i jedna liga igra sa deset ekipa, jer to nije u skladu s nogometnim pravilima igre, da dvije momčadi iz jedne lige ne igraju u jednom kolu. Ne ponovilo se. Želja mi je da na godinu pišem samo o nogometu i lijepim stvarima koji idu uz njega, i da nam se nikada više ne dese stvari koje su se desile, ne samo u mojoj ligi nego i u ostalim ligama. Također se nadam da će povjerenstvo za takmičenje naše Udruge poduzeti konkretne mjere koje će imati za rezultat osiguranje boljih, sigurnijih i pravilnijih uvjeta za igru, na čemu ću i osobno poraditi. S tim mislima želim svima u Udruzi ugodan odmor od velikog nogometa, te da sretno i u blagostanju proslave nadolazeće blagdane te uspješno završe ovu kalendarsku godinu.

[Povjerenik za suce \(Boris MURKO, 098 807689\):](#)

Osvrt na 44 prvenstvo udruge veterana: Duboko sam razočaran i ožalošćen ponašanjem pojedinaca u prvih 8 kola jesenskog prvenstva. Gospodo, zar ste zaboravili smisao igranja veteranskog nogometa – poštovanje, prijateljstvo, druženje i poslovna suradnja. Imali smo 4 prekinute utakmice i to radi napada i udaranja sudaca, masovne tučnjave i nepoznavanja PNI. Dosad su svi prebacivali odgovornost isključivo na suce, a gdje je Vaša odgovornost, moralnost i čestitost. Svake godine u svom izvješću ponavljam Vaše nedostatke tako ću i ovaj puta. Zašto se ne pišu zapisnici prije utakmice, igrače ne upisujete prema brojevima koje nose na dresu (prekid utakmice radi međusobne tučnjave za identifikaciju na terenu za igru suce isključivo zanima samo broj na dres), ne dozvoljavate da se upisuju opomene i isključenja (Premier liga na jednoj utakmici bilo 8 opomena, a niti jedna nije upisana), švercate igrače (lom noge i to seniora koji je igrao pod tuđim imenom), a što je s liječničkim pregledima, a igraju vam igrači bez pregleda pod tuđim imenom. Varate se ako mislite da se neće doznati, a već idući dan se hvalite kako ste uspjeli prevariti suce ili suparničku momčad. Ne želite pisati dopunsko izvješće kada se to od vas traži, ne želite dolaziti na plenum prije početka prvenstva, pa gospodo dokle tako. Konačno se probudio i naš valjani i poštovani disciplinski sudac te donio vrlo rigorozne kazne prema svim vinovnicima. Suci su kažnjeni za svoje propuste (ne delegiranja na utakmice), a neki suci više uopće ne sude. Moramo shvatiti i prihvatiti da su sudačke pogreške sastavni dio igre. Velika većina misli da poznaje PNI pa žele to pokazati i dokazati na terenu za igru, ali krivo, zato nastavkom prvenstva angažirat ću se da vam omogućim u svakom glasniku nekoliko pitanja i odgovore vezane uz PNI. Sportski pozdrav, Boris Murko.

[Stegovni sudac \(Krešimir BUCONJIĆ, 091 5201677\):](#)

Izvješće disciplinskog suca jesen 2012. godine: Ovo izvješće započinjem izražavanjem nezadovoljstva i nelagodnom radi događanja na utakmicama u ovom dijelu prvenstva. Moje nezadovoljstvo posebno je upućeno prema prekidima utakmica, napada na sutkinju - suce te tuče među veteranima. Zašto tako pitam se i vas veterane, članove

Udruge. Sad o izvješću: u 8 odigranih kola, odigranih ove jeseni, imali smo 4 prekida utakmica. Isključeno je ili prijavljeno od strane sudaca 19 igrača s kaznom zabrane igranja 47 utakmica, s time da u ovaj podatak nisu uvrštena 2 igrača i jedan predstavnik kluba koji su isključeni iz Udruge. Za trojicu igrača koji su prijavljeni od strane suca nismo mogli utvrditi točan identitet jer su prijavljeni po brojevima iz zapisnika, ali su na dresovima imali druge brojeve, što je utvrđeno na suočenju, pa pravi krivci nisu utvrđeni. Dvojica igrača kažnjena su novčano u zamjenu za kaznu neigranja jedne odnosno dvije utakmice. Ukupan iznos novčanih kazni je 3.000,00 Kn. Najviše problema bilo je u 1B ligi i to 4 isključena igrača sa 16 utakmica zabrane igranja s tim da su dva igrača dobila po 6 utakmica zabrane igranja. Imamo 2 prekida utakmica i to Ivanja Reka Posavina - RIZ 1978. (4 kolo) i Ivanja Reka Posavina – Cro docs (6. kolo). Jedan igrač i jedan predstavnik kluba isključeni su iz Udruge. U 1 A ligi imamo 1 prekid utakmice DDR Croatia 90/91 - Lučko te jednog igrača isključenog iz Udruge. Jedan prekid utakmice imamo u 2 B ligi Naftaš Ivanić – Kašina. Imamo 3 napada na suce (sutkinju). Ostala isključenja bila su radi igrača, psovanja i opomena. U prilogu dajem tabelarni pregled isključenja i kazni po ligama:

| LIGA | BR.ISKLJ.IGRAČA | BROJ UTKMICA | NOVČANA KAZNA |
|---------|-----------------|--------------|---------------|
| PREMIER | 4 | 7 | 450,00kn |
| 1 A | 4 | 7 | 500,00kn |
| 1 B | 4 | 16 | 1.000,00 kn |
| 2 A | 3 | 3 | 400,00 kn |
| 2 B | 2 | 10 | 450,00 kn |
| 2 C | - | - | - |
| 2 D | 2 | 4 | 200,00 kn |
| UKUPNO | 19 | 47 | 3.000,00 kn |

U vjeri dobrog ponašanja u nastavku prvenstva svim veteranima i obiteljima želim blagoslovljen BOŽIĆ i uspješnu 2013 GODINU !!

Studeni, 2012.
Stegovni sudac, Krešimir Buconjić

Odluke stegovnog suca od 9. studenoga 2012. godine:

Povodom Žalbe (Prigovora) VNK Hrvatski Leskovac na utakmicu VNK Brezovica (Brezovica) – VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac) (*igralište NK Brezovica, Brezovica, 2. liga skupina C, 8. kolo, 22. listopada 2012. godine*), **pozivaju se na suočenje** koje će se održati u **petak, 16. studenoga 2012. godine s početkom u 18:00 sati** u prostorijama Tajništva ZNS UNV u Buzinu **sljedeće osobe**:

- Povjerenik 2. liga skupina C, gospodin **Đuro DRAGIĆ**,
- Voditelj veterana NK Brezovica (Brezovica), gospodin **Matija BRDAR**,
- Predsjednik NK Brezovica (Brezovica), gospodin **Vladimir IVIČEK**,
- Igrač veterana NK Brezovica (Brezovica), gospodin **Domagoj Tomislav MIHOLIĆ** (Š.I. 3489),
- Voditelj veterana NK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac), gospodin **Samir MUČOLI**,
- Sudac utakmice VNK Brezovica (Brezovica) – VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac) (*igralište NK Brezovica, Brezovica, 2. liga skupina C, 8. kolo, 22. listopada 2012. godine*), gospodin **Anto JELIĆ**,
- Povjerenik za suce ZNS UNV gospodin **Boris MURKO**.

Sjednica Stegovnog povjerenstva od 9. studenoga 2012. godine:

U petak, 9. studenoga 2012. godine s početkom u 18:00 sati u Tajništvu ZNS UNV u Buzinu sastalo se Stegovno povjerenstvo u sastavu: Marijan BELANČIĆ - predsjednik, Tomo PRŠIR - član i Branimir ERJAVAC – član.

Dnevni red:

- Žalba VNK Cro Docs (Zagreb) na Odluku Stegovnog suca od 26. listopada 2012. godine (Glasnik 35, 27. listopada 2012, Točka 7) o isključenju iz ZNS UNV predstavnika VNK Cro Docs (Zagreb), **Mario SESAR**.

Nakon uvida u sve dokumente i očitovanja (*Zapisnik o utakmici, Izvještaj o utakmici, Dopunsko izvješće suca utakmice, Očitovanje voditelja VNK Ivanja Reka Posavina, Očitovanja voditelja VNK Cro Docs (Zagreb), Dodatno izvješće suca utakmice, Zapisnik sastanka stegovnog suca kod suočenja i Žalbu (Zamolbu) VNK Cro Docs (Zagreb)*), Stegovno povjerenstvo donosi sljedeću Odluku:

Predstavniku VNK Cro Docs Posavina (Zagreb), **Mario SESAR**, prijavljenom po sucu utakmice VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Cro Docs (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 6. kolo, 8. listopada 2012. godine*) **POTVRĐUJE** se kazna **isključenja i brisanja iz ZNS UNV** (Disciplinski pravilnik HNS, članak 68). Kazna teče od 9. listopada 2012. godine, a Žalba na odluku Stegovnog povjerenstva upućuje se Izvršnom odboru ZNS UNV u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku.

**Predsjednik
Stegovnog povjerenstva:**

Marijan BELANČIĆ

Sjednica Izvršnog odbora od 9. studenoga 2012. godine:

U petak, 9. studenoga 2012. godine s početkom u 19:00 sati u Tajništvu ZNS UNV u Buzinu sastao se Izvršni odbor ZNS UNV u sastavu: Stjepan PRŠIR – predsjednik, Dražen MARGALIĆ – dopredsjednik, Krešimir BUCONJIĆ – član, Branimir ERJAVAC – član, Marijan BELANČIĆ - član, Tomo PRŠIR – član, Željko PAVKOVIĆ i Goran RUKAVINA.

Dnevni red:

- Žalba igrača VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivica TRUTINA (Š.I. 5867)**, na Odluku Stegovnog povjerenstva od 12. listopada 2012. godine (Glasnik 33, 13. listopada 2012.) na kaznu zabrane igranja od 6 (šest) utakmica.

Nakon uvida u sve dokumente i očitovanja (*Zapisnik o utakmici, Izvještaj o utakmici, Dopunsko izvješće suca utakmice, Očitovanje voditelja VNK Ivanja Reka Posavina, Očitovanja voditelja VNK RIZ 1978. (Zagreb), Žalbu VNK RIZ 1978. (Zagreb) i Žalbu igrača VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) Ivica TRUTINA (Š.I. 5867)*), Izvršni odbor donosi sljedeću Odluku:

Igraču VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivica TRUTINA (Š.I. 5867)**, isključenom na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK RIZ 1978. (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 4. kolo, 24. rujna 2012. godine*), **POTVRĐUJE** se kazna zabrane igranja 6 (šest) utakmica.

Kazna teče od 25. rujna 2012. godine, a Žalba na odluku Izvršnog odbora ZNS UNV nije dopuštena i ova odluka je konačna.

**Predsjednik
Izvršnog odbora:**

Stjepan PRŠIR

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|-----------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Hrvatski dragovoljac | 8 | 8 | 0 | 0 | 36 | 8 | 28 | 24 |
| 2 | Lokomotiva | 8 | 5 | 2 | 1 | 24 | 12 | 12 | 17 |
| 3 | HAŠK 1903. | 8 | 5 | 2 | 1 | 23 | 11 | 12 | 17 |
| 4 | Sesvetski Kraljevec 1 | 8 | 5 | 0 | 3 | 20 | 12 | 8 | 15 |
| 5 | IPA Zagreb | 8 | 3 | 4 | 1 | 16 | 9 | 7 | 13 |
| 6 | Rudeš C.I.O.S. | 8 | 4 | 0 | 4 | 28 | 15 | 13 | 12 |
| 7 | Sava (Gredice) | 8 | 3 | 1 | 4 | 19 | 19 | 0 | 10 |
| 8 | Gajnice | 8 | 3 | 1 | 4 | 16 | 20 | -4 | 10 |
| 9 | Dinamo | 8 | 2 | 3 | 3 | 15 | 18 | -3 | 9 |
| 10 | Trocal | 8 | 2 | 1 | 5 | 17 | 19 | -2 | 7 |
| 11 | Studentski grad | 8 | 1 | 0 | 7 | 10 | 29 | -19 | 3 |
| 12 | Trešnjevka | 8 | 0 | 0 | 8 | 3 | 55 | -52 | 0 |

LISTA STRIJELACA

11 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva), Igor PETRČIĆ (Gajnice); 8 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 6 - Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.), Dražen KRALJ (IPA Zagreb), Željko PAVLOVIĆ, Nino BULE (Hrvatski dragovoljac)



44. prvenstvo ZNS UNV

Premier liga

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------|---|---|
| Lokomotiva | HAŠK 1903. | 2 | 2 |
| Trocal | Studentski grad | 2 | 0 |
| IPA Zagreb | Dinamo | 1 | 1 |
| Gajnice | Rudeš C.I.O.S. | 2 | 3 |
| Hrvatski dragovoljac | Sava (Gredice) | 4 | 2 |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Trešnjevka | 7 | 1 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| HAŠK 1903. | Trešnjevka | 8 | 0 |
| Sava (Gredice) | Sesvetski Kraljevec 1 | 1 | 2 |
| Rudeš C.I.O.S. | Hrvatski dragovoljac | 1 | 3 |
| Dinamo | Gajnice | 1 | 1 |
| Studentski grad | IPA Zagreb | 0 | 5 |
| Lokomotiva | Trocal | 4 | 1 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|-----------------|---|---|
| Trocal | HAŠK 1903. | 1 | 3 |
| IPA Zagreb | Lokomotiva | 1 | 1 |
| Gajnice | Studentski grad | 3 | 1 |
| Hrvatski dragovoljac | Dinamo | 7 | 0 |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Rudeš C.I.O.S. | 3 | 1 |
| Trešnjevka | Sava (Gredice) | 0 | 3 |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|-----------------------|----|---|
| HAŠK 1903. | Sava (Gredice) | 3 | 2 |
| Rudeš C.I.O.S. | Trešnjevka | 12 | 0 |
| Dinamo | Sesvetski Kraljevec 1 | 4 | 0 |
| Studentski grad | Hrvatski dragovoljac | 1 | 6 |
| Lokomotiva | Gajnice | 4 | 1 |
| Trocal | IPA Zagreb | 1 | 1 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------|---|---|
| IPA Zagreb | HAŠK 1903. | 2 | 2 |
| Gajnice | Trocal | 3 | 2 |
| Hrvatski dragovoljac | Lokomotiva | 4 | 0 |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Studentski grad | 3 | 1 |
| Trešnjevka | Dinamo | 0 | 5 |
| Sava (Gredice) | Rudeš C.I.O.S. | 2 | 1 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------------|---|---|
| HAŠK 1903. | Rudeš C.I.O.S. | 2 | 1 |
| Dinamo | Sava (Gredice) | 3 | 3 |
| Studentski grad | Trešnjevka | 4 | 1 |
| Lokomotiva | Sesvetski Kraljevec 1 | 2 | 0 |
| Trocal | Hrvatski dragovoljac | 0 | 4 |
| IPA Zagreb | Gajnice | 3 | 0 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------|---|---|
| Gajnice | HAŠK 1903. | 3 | 1 |
| Hrvatski dragovoljac | IPA Zagreb | 3 | 1 |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Trocal | 4 | 0 |
| Trešnjevka | Lokomotiva | 1 | 6 |
| Sava (Gredice) | Studentski grad | 4 | 1 |
| Rudeš C.I.O.S. | Dinamo | 4 | 1 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------------|----|---|
| HAŠK 1903. | Dinamo | 2 | 0 |
| Studentski grad | Rudeš C.I.O.S. | 2 | 5 |
| Lokomotiva | Sava (Gredice) | 5 | 2 |
| Trocal | Trešnjevka | 10 | 0 |
| IPA Zagreb | Sesvetski Kraljevec 1 | 2 | 1 |
| Gajnice | Hrvatski dragovoljac | 3 | 5 |



44. prvenstvo ZNS UNV

Premier liga

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Hrvatski dragovoljac | HAŠK 1903. | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Gajnice | | |
| Trešnjevka | IPA Zagreb | | |
| Sava (Gredice) | Trocal | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Lokomotiva | | |
| Dinamo | Studentski grad | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Studentski grad | | |
| Lokomotiva | Dinamo | | |
| Trocal | Rudeš C.I.O.S. | | |
| IPA Zagreb | Sava (Gredice) | | |
| Gajnice | Trešnjevka | | |
| Hrvatski dragovoljac | Sesvetski Kraljevec 1 | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 1 | HAŠK 1903. | | |
| Trešnjevka | Hrvatski dragovoljac | | |
| Sava (Gredice) | Gajnice | | |
| Rudeš C.I.O.S. | IPA Zagreb | | |
| Dinamo | Trocal | | |
| Studentski grad | Lokomotiva | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Lokomotiva | | |
| Studentski grad | Trocal | | |
| Dinamo | IPA Zagreb | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Gajnice | | |
| Sava (Gredice) | Hrvatski dragovoljac | | |
| Trešnjevka | Sesvetski Kraljevec 1 | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Trešnjevka | HAŠK 1903. | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Sava (Gredice) | | |
| Hrvatski dragovoljac | Rudeš C.I.O.S. | | |
| Gajnice | Dinamo | | |
| IPA Zagreb | Studentski grad | | |
| Trocal | Lokomotiva | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Trocal | | |
| Lokomotiva | IPA Zagreb | | |
| Studentski grad | Gajnice | | |
| Dinamo | Hrvatski dragovoljac | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Sesvetski Kraljevec 1 | | |
| Sava (Gredice) | Trešnjevka | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| Sava (Gredice) | HAŠK 1903. | | |
| Trešnjevka | Rudeš C.I.O.S. | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Dinamo | | |
| Hrvatski dragovoljac | Studentski grad | | |
| Gajnice | Lokomotiva | | |
| IPA Zagreb | Trocal | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | IPA Zagreb | | |
| Trocal | Gajnice | | |
| Lokomotiva | Hrvatski dragovoljac | | |
| Studentski grad | Sesvetski Kraljevec 1 | | |
| Dinamo | Trešnjevka | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Sava (Gredice) | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Rudeš C.I.O.S. | HAŠK 1903. | | |
| Sava (Gredice) | Dinamo | | |
| Trešnjevka | Studentski grad | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Lokomotiva | | |
| Hrvatski dragovoljac | Trocal | | |
| Gajnice | IPA Zagreb | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Gajnice | | |
| IPA Zagreb | Hrvatski dragovoljac | | |
| Trocal | Sesvetski Kraljevec 1 | | |
| Lokomotiva | Trešnjevka | | |
| Studentski grad | Sava (Gredice) | | |
| Dinamo | Rudeš C.I.O.S. | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Dinamo | HAŠK 1903. | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Studentski grad | | |
| Sava (Gredice) | Lokomotiva | | |
| Trešnjevka | Trocal | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | IPA Zagreb | | |
| Hrvatski dragovoljac | Gajnice | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Hrvatski dragovoljac | | |
| Gajnice | Sesvetski Kraljevec 1 | | |
| IPA Zagreb | Trešnjevka | | |
| Trocal | Sava (Gredice) | | |
| Lokomotiva | Rudeš C.I.O.S. | | |
| Studentski grad | Dinamo | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Studentski grad | HAŠK 1903. | | |
| Dinamo | Lokomotiva | | |
| Rudeš C.I.O.S. | Trocal | | |
| Sava (Gredice) | IPA Zagreb | | |
| Trešnjevka | Gajnice | | |
| Sesvetski Kraljevec 1 | Hrvatski dragovoljac | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| HAŠK 1903. | Sesvetski Kraljevec 1 | | |
| Hrvatski dragovoljac | Trešnjevka | | |
| Gajnice | Sava (Gredice) | | |
| IPA Zagreb | Rudeš C.I.O.S. | | |
| Trocal | Dinamo | | |
| Lokomotiva | Studentski grad | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|--------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|-----------|
| 1 | Autocesta Ri - Zg | 8 | 5 | 1 | 2 | 21 | 14 | 7 | 16 |
| 2 | DDR Croatia 90./91. (-1) | 8 | 5 | 2 | 1 | 15 | 9 | 6 | 16 |
| 3 | Blato | 8 | 4 | 3 | 1 | 17 | 10 | 7 | 15 |
| 4 | Jarun | 7 | 3 | 2 | 2 | 13 | 12 | 1 | 11 |
| 5 | Botinec | 7 | 2 | 4 | 1 | 15 | 12 | 3 | 10 |
| 6 | Smit Commerce | 7 | 3 | 1 | 3 | 17 | 15 | 2 | 10 |
| 7 | Lučko | 7 | 3 | 0 | 4 | 24 | 20 | 4 | 9 |
| 8 | Polet | 7 | 3 | 0 | 4 | 15 | 18 | -3 | 9 |
| 9 | Dinamo Turić 1 | 7 | 2 | 1 | 4 | 25 | 21 | 4 | 7 |
| 10 | DNK Zagreb | 7 | 2 | 1 | 4 | 12 | 19 | -7 | 7 |
| 11 | Vrapče | 7 | 0 | 1 | 6 | 7 | 31 | -24 | 1 |

LISTA STRIJELACA

11 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 8 - Ivan MILAS (Lučko), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 7 - Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb), Zoran KOS (Smit Commerce); 5 - Siniša MLINARIĆ (Jarun), Ivo ORKIĆ (Polet (SK))



44. prvenstvo ZNS UNV

1. liga skupina A

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|---------------|---|---|
| Dinamo Turić 1 | Polet | 4 | 5 |
| DDR Croatia 90./91. | DNK Zagreb | 3 | 1 |
| Blato | Smit Commerce | 4 | 1 |
| Autocesta Ri - Zg | Jarun | 3 | 1 |
| Botinec | SLOBODNI | | |
| Vrapče | Lučko | 0 | 7 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|---------------------|---|---|
| Polet | Lučko | 3 | 2 |
| SLOBODNI | Vrapče | | |
| Jarun | Botinec | 1 | 1 |
| Smit Commerce | Autocesta Ri - Zg | 1 | 4 |
| DNK Zagreb | Blato | 2 | 2 |
| Dinamo Turić 1 | DDR Croatia 90./91. | 1 | 2 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|----------------|---|---|
| DDR Croatia 90./91. | Polet | 2 | 0 |
| Blato | Dinamo Turić 1 | 2 | 1 |
| Autocesta Ri - Zg | DNK Zagreb | 4 | 1 |
| Botinec | Smit Commerce | 1 | 1 |
| Vrapče | Jarun | 1 | 1 |
| Lučko | SLOBODNI | | |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|-------------------|---|---|
| Polet | SLOBODNI | | |
| Jarun | Lučko | 5 | 4 |
| Smit Commerce | Vrapče | 8 | 1 |
| DNK Zagreb | Botinec | 0 | 4 |
| Dinamo Turić 1 | Autocesta Ri - Zg | 3 | 4 |
| DDR Croatia 90./91. | Blato | 0 | 0 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|---------------------|---|---|
| Blato | Polet | 6 | 3 |
| Autocesta Ri - Zg | DDR Croatia 90./91. | 1 | 3 |
| Botinec | Dinamo Turić 1 | 3 | 3 |
| Vrapče | DNK Zagreb | 2 | 4 |
| Lučko | Smit Commerce | 0 | 2 |
| SLOBODNI | Jarun | | |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-------------------|---|---|
| Polet | Jarun | 0 | 1 |
| Smit Commerce | SLOBODNI | | |
| DNK Zagreb | Lučko | 3 | 4 |
| Dinamo Turić 1 | Vrapče | 6 | 1 |
| DDR Croatia 90./91. | Botinec | 1 | 1 |
| Blato | Autocesta Ri - Zg | 0 | 0 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|---------------------|---|---|
| Autocesta Ri - Zg | Polet | 1 | 3 |
| Botinec | Blato | 3 | 2 |
| Vrapče | DDR Croatia 90./91. | 2 | 4 |
| Lučko | Dinamo Turić 1 | 4 | 7 |
| SLOBODNI | DNK Zagreb | | |
| Jarun | Smit Commerce | 4 | 2 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|---------------|---|---|
| Polet | Smit Commerce | 1 | 2 |
| DNK Zagreb | Jarun | 1 | 0 |
| Dinamo Turić 1 | SLOBODNI | | |
| DDR Croatia 90./91. | Lučko | 0 | 3 |
| Blato | Vrapče | 1 | 0 |
| Autocesta Ri - Zg | Botinec | 4 | 2 |



44. prvenstvo ZNS UNV

1. liga skupina A

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|----------------------------|--|--|
| Botinec | Polet | | |
| Vrapče | Autocesta Ri - Zg | | |
| Lučko | Blato | | |
| SLOBODNI | DDR Croatia 90./91. | | |
| Jarun | Dinamo Turić 1 | | |
| Smit Commerce | DNK Zagreb | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| Polet | DNK Zagreb | | |
| Dinamo Turić 1 | Smit Commerce | | |
| DDR Croatia 90./91. | Jarun | | |
| Blato | SLOBODNI | | |
| Autocesta Ri - Zg | Lučko | | |
| Botinec | Vrapče | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|--------------------------|--|--|
| Vrapče | Polet | | |
| Lučko | Botinec | | |
| SLOBODNI | Autocesta Ri - Zg | | |
| Jarun | Blato | | |
| Smit Commerce | DDR Croatia 90./91. | | |
| DNK Zagreb | Dinamo Turić 1 | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|----------------------------|--|--|
| Polet | Dinamo Turić 1 | | |
| DNK Zagreb | DDR Croatia 90./91. | | |
| Smit Commerce | Blato | | |
| Jarun | Autocesta Ri - Zg | | |
| SLOBODNI | Botinec | | |
| Lučko | Vrapče | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Lučko | Polet | | |
| Vrapče | SLOBODNI | | |
| Botinec | Jarun | | |
| Autocesta Ri - Zg | Smit Commerce | | |
| Blato | DNK Zagreb | | |
| DDR Croatia 90./91. | Dinamo Turić 1 | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Polet | DDR Croatia 90./91. | | |
| Dinamo Turić 1 | Blato | | |
| DNK Zagreb | Autocesta Ri - Zg | | |
| Smit Commerce | Botinec | | |
| Jarun | Vrapče | | |
| SLOBODNI | Lučko | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|---------------------|--|--|
| SLOBODNI | Polet | | |
| Lučko | Jarun | | |
| Vrapče | Smit Commerce | | |
| Botinec | DNK Zagreb | | |
| Autocesta Ri - Zg | Dinamo Turić 1 | | |
| Blato | DDR Croatia 90./91. | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Polet | Blato | | |
| DDR Croatia 90./91. | Autocesta Ri - Zg | | |
| Dinamo Turić 1 | Botinec | | |
| DNK Zagreb | Vrapče | | |
| Smit Commerce | Lučko | | |
| Jarun | SLOBODNI | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|----------------------|--|--|
| Jarun | Polet | | |
| SLOBODNI | Smit Commerce | | |
| Lučko | DNK Zagreb | | |
| Vrapče | Dinamo Turić 1 | | |
| Botinec | DDR Croatia 90./91. | | |
| Autocesta Ri - Zg | Blato | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Polet | Autocesta Ri - Zg | | |
| Blato | Botinec | | |
| DDR Croatia 90./91. | Vrapče | | |
| Dinamo Turić 1 | Lučko | | |
| DNK Zagreb | SLOBODNI | | |
| Smit Commerce | Jarun | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Smit Commerce | Polet | | |
| Jarun | DNK Zagreb | | |
| SLOBODNI | Dinamo Turić 1 | | |
| Lučko | DDR Croatia 90./91. | | |
| Vrapče | Blato | | |
| Botinec | Autocesta Ri - Zg | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Polet | Botinec | | |
| Autocesta Ri - Zg | Vrapče | | |
| Blato | Lučko | | |
| DDR Croatia 90./91. | SLOBODNI | | |
| Dinamo Turić 1 | Jarun | | |
| DNK Zagreb | Smit Commerce | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|---------------------|--|--|
| DNK Zagreb | Polet | | |
| Smit Commerce | Dinamo Turić 1 | | |
| Jarun | DDR Croatia 90./91. | | |
| SLOBODNI | Blato | | |
| Lučko | Autocesta Ri - Zg | | |
| Vrapče | Botinec | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| Polet | Vrapče | | |
| Botinec | Lučko | | |
| Autocesta Ri - Zg | SLOBODNI | | |
| Blato | Jarun | | |
| DDR Croatia 90./91. | Smit Commerce | | |
| Dinamo Turić 1 | DNK Zagreb | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|---------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Dubrava Selektta 1 | 7 | 6 | 1 | 0 | 30 | 9 | 21 | 19 |
| 2 | Trnje | 7 | 5 | 1 | 1 | 21 | 9 | 12 | 16 |
| 3 | Trnava | 8 | 4 | 3 | 1 | 19 | 13 | 6 | 15 |
| 4 | Cro Docs | 6 | 4 | 2 | 0 | 17 | 8 | 9 | 14 |
| 5 | Ivanja Reka Posavina (-1) | 8 | 4 | 1 | 3 | 12 | 9 | 3 | 12 |
| 6 | Mala Mlaka | 8 | 4 | 0 | 4 | 16 | 18 | -2 | 12 |
| 7 | Tekstilac Ravnice | 8 | 3 | 2 | 3 | 20 | 13 | 7 | 11 |
| 8 | Odra | 8 | 3 | 1 | 4 | 18 | 17 | 1 | 10 |
| 9 | Prigorje (Markuševac) | 8 | 2 | 0 | 6 | 5 | 20 | -15 | 6 |
| 10 | Concordia | 8 | 1 | 2 | 5 | 10 | 23 | -13 | 5 |
| 11 | Slavonac | 8 | 1 | 2 | 5 | 11 | 27 | -16 | 5 |
| 12 | RIZ 1978. (-1) | 8 | 0 | 3 | 5 | 9 | 22 | -13 | 2 |

LISTA STRIJELACA

12 - Darko PERIĆ (Trnava); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selektta 1); 8 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka),

Davor PRNJAK (Slavonac); 7 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice)



44. prvenstvo ZNS UNV

1. liga skupina B

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|----------------------|---|---|
| Dubrava Selekt 1 | Tekstilac Ravnice | 3 | 2 |
| Odra | Trnje | 2 | 3 |
| Trnava | Ivanja Reka Posavina | 1 | 1 |
| Mala Mlaka | Slavonac | 5 | 2 |
| Prigorje (Markuševec) | Cro Docs | 0 | 3 |
| RIZ 1978. | Concordia | 2 | 2 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Tekstilac Ravnice | Concordia | 4 | 1 |
| Cro Docs | RIZ 1978. | 2 | 2 |
| Slavonac | Prigorje (Markuševec) | 1 | 2 |
| Ivanja Reka Posavina | Mala Mlaka | 3 | 1 |
| Trnje | Trnava | 3 | 1 |
| Dubrava Selekt 1 | Odra | 6 | 0 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|----------------------|---|---|
| Odra | Tekstilac Ravnice | 1 | 1 |
| Trnava | Dubrava Selekt 1 | 3 | 3 |
| Mala Mlaka | Trnje | 2 | 1 |
| Prigorje (Markuševec) | Ivanja Reka Posavina | 0 | 1 |
| RIZ 1978. | Slavonac | 0 | 1 |
| Concordia | Cro Docs | 1 | 3 |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Tekstilac Ravnice | Cro Docs | 2 | 3 |
| Slavonac | Concordia | 1 | 1 |
| Ivanja Reka Posavina | RIZ 1978. | 3 | 0 |
| Trnje | Prigorje (Markuševec) | 1 | 0 |
| Dubrava Selekt 1 | Mala Mlaka | 4 | 0 |
| Odra | Trnava | 0 | 1 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|----------------------|---|---|
| Trnava | Tekstilac Ravnice | 1 | 1 |
| Mala Mlaka | Odra | 2 | 1 |
| Prigorje (Markuševec) | Dubrava Selekt 1 | 1 | 5 |
| RIZ 1978. | Trnje | 0 | 0 |
| Concordia | Ivanja Reka Posavina | 1 | 0 |
| Cro Docs | Slavonac | 3 | 3 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------------|---|---|
| Tekstilac Ravnice | Slavonac | 5 | 0 |
| Ivanja Reka Posavina | Cro Docs | 0 | 3 |
| Trnje | Concordia | 5 | 1 |
| Dubrava Selekt 1 | RIZ 1978. | 4 | 1 |
| Odra | Prigorje (Markuševec) | 6 | 1 |
| Trnava | Mala Mlaka | 4 | 3 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|----------------------|---|---|
| Mala Mlaka | Tekstilac Ravnice | 3 | 2 |
| Prigorje (Markuševec) | Trnava | 0 | 3 |
| RIZ 1978. | Odra | 2 | 5 |
| Concordia | Dubrava Selekt 1 | 2 | 5 |
| Cro Docs | Trnje | | |
| Slavonac | Ivanja Reka Posavina | 0 | 3 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Tekstilac Ravnice | Ivanja Reka Posavina | 3 | 1 |
| Trnje | Slavonac | 8 | 3 |
| Dubrava Selekt 1 | Cro Docs | | |
| Odra | Concordia | 3 | 1 |
| Trnava | RIZ 1978. | 5 | 2 |
| Mala Mlaka | Prigorje (Markuševec) | 0 | 1 |



44. prvenstvo ZNS UNV

1. liga skupina B

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Prigorje (Markuševac) | Tekstilac Ravnice | | |
| RIZ 1978. | Mala Mlaka | | |
| Concordia | Trnava | | |
| Cro Docs | Odra | | |
| Slavonac | Dubrava Selekt 1 | | |
| Ivanja Reka Posavina | Trnje | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Trnje | | |
| Dubrava Selekt 1 | Ivanja Reka Posavina | | |
| Odra | Slavonac | | |
| Trnava | Cro Docs | | |
| Mala Mlaka | Concordia | | |
| Prigorje (Markuševac) | RIZ 1978. | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| RIZ 1978. | Tekstilac Ravnice | | |
| Concordia | Prigorje (Markuševac) | | |
| Cro Docs | Mala Mlaka | | |
| Slavonac | Trnava | | |
| Ivanja Reka Posavina | Odra | | |
| Trnje | Dubrava Selekt 1 | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Dubrava Selekt 1 | | |
| Trnje | Odra | | |
| Ivanja Reka Posavina | Trnava | | |
| Slavonac | Mala Mlaka | | |
| Cro Docs | Prigorje (Markuševac) | | |
| Concordia | RIZ 1978. | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|----------------------|--|--|
| Concordia | Tekstilac Ravnice | | |
| RIZ 1978. | Cro Docs | | |
| Prigorje (Markuševac) | Slavonac | | |
| Mala Mlaka | Ivanja Reka Posavina | | |
| Trnava | Trnje | | |
| Odra | Dubrava Selekt 1 | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Odra | | |
| Dubrava Selekt 1 | Trnava | | |
| Trnje | Mala Mlaka | | |
| Ivanja Reka Posavina | Prigorje (Markuševac) | | |
| Slavonac | RIZ 1978. | | |
| Cro Docs | Concordia | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Cro Docs | Tekstilac Ravnice | | |
| Concordia | Slavonac | | |
| RIZ 1978. | Ivanja Reka Posavina | | |
| Prigorje (Markuševac) | Trnje | | |
| Mala Mlaka | Dubrava Selekt 1 | | |
| Trnava | Odra | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Trnava | | |
| Odra | Mala Mlaka | | |
| Dubrava Selekt 1 | Prigorje (Markuševac) | | |
| Trnje | RIZ 1978. | | |
| Ivanja Reka Posavina | Concordia | | |
| Slavonac | Cro Docs | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|----------------------|--|--|
| Slavonac | Tekstilac Ravnice | | |
| Cro Docs | Ivanja Reka Posavina | | |
| Concordia | Trnje | | |
| RIZ 1978. | Dubrava Selekt 1 | | |
| Prigorje (Markuševac) | Odra | | |
| Mala Mlaka | Trnava | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Mala Mlaka | | |
| Trnava | Prigorje (Markuševac) | | |
| Odra | RIZ 1978. | | |
| Dubrava Selekt 1 | Concordia | | |
| Trnje | Cro Docs | | |
| Ivanja Reka Posavina | Slavonac | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Ivanja Reka Posavina | Tekstilac Ravnice | | |
| Slavonac | Trnje | | |
| Cro Docs | Dubrava Selekt 1 | | |
| Concordia | Odra | | |
| RIZ 1978. | Trnava | | |
| Prigorje (Markuševac) | Mala Mlaka | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | Prigorje (Markuševac) | | |
| Mala Mlaka | RIZ 1978. | | |
| Trnava | Concordia | | |
| Odra | Cro Docs | | |
| Dubrava Selekt 1 | Slavonac | | |
| Trnje | Ivanja Reka Posavina | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Trnje | Tekstilac Ravnice | | |
| Ivanja Reka Posavina | Dubrava Selekt 1 | | |
| Slavonac | Odra | | |
| Cro Docs | Trnava | | |
| Concordia | Mala Mlaka | | |
| RIZ 1978. | Prigorje (Markuševac) | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Tekstilac Ravnice | RIZ 1978. | | |
| Prigorje (Markuševac) | Concordia | | |
| Mala Mlaka | Cro Docs | | |
| Trnava | Slavonac | | |
| Odra | Ivanja Reka Posavina | | |
| Dubrava Selekt 1 | Trnje | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|---------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Prečko - stari | 7 | 7 | 0 | 0 | 21 | 5 | 16 | 21 |
| 2 | Kustošija Jadran Građenje | 7 | 4 | 2 | 1 | 14 | 10 | 4 | 14 |
| 3 | Podsused 1981. | 7 | 4 | 1 | 2 | 17 | 8 | 9 | 13 |
| 4 | Horvati Mešić com | 7 | 4 | 0 | 3 | 20 | 12 | 8 | 12 |
| 5 | Vrapče 1978. | 7 | 4 | 0 | 3 | 14 | 9 | 5 | 12 |
| 6 | Zanatlija | 8 | 3 | 1 | 4 | 17 | 14 | 3 | 10 |
| 7 | Silvija stil | 7 | 3 | 0 | 4 | 16 | 13 | 3 | 9 |
| 8 | Metalac | 7 | 2 | 2 | 3 | 8 | 12 | -4 | 8 |
| 9 | KKK Zagreb | 8 | 2 | 2 | 4 | 13 | 22 | -9 | 8 |
| 10 | Rudeš | 8 | 1 | 2 | 5 | 11 | 31 | -20 | 5 |
| 11 | Špansko | 7 | 1 | 0 | 6 | 7 | 22 | -15 | 3 |

LISTA STRIJELACA

9 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari), Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 8 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija), 7 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 6 - Robert REGVAR (Podsused 1981.), Saša BASIĆ (Silvija stil)



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina A

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|----------------|---|---|
| Rudeš | Vrapče 1978. | 1 | 5 |
| Zanatlija | KKK Zagreb | 4 | 0 |
| Silvija stil | SLOBODNI | | |
| Kustošija | Metalac | 1 | 1 |
| Horvati Mešić com | Podsused 1981. | 2 | 1 |
| Prečko - stari | Špansko | 1 | 0 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|-------------------|---|---|
| Vrapče 1978. | Špansko | 4 | 0 |
| Podsused 1981. | Prečko - stari | 1 | 2 |
| Metalac | Horvati Mešić com | 2 | 1 |
| SLOBODNI | Kustošija | | |
| KKK Zagreb | Silvija stil | 2 | 1 |
| Rudeš | Zanatlija | 1 | 1 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|----------------|---|---|
| Zanatlija | Vrapče 1978. | 1 | 2 |
| Silvija stil | Rudeš | 4 | 0 |
| Kustošija | KKK Zagreb | 3 | 0 |
| Horvati Mešić com | SLOBODNI | | |
| Prečko - stari | Metalac | 2 | 0 |
| Špansko | Podsused 1981. | 1 | 4 |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|-------------------|---|---|
| Vrapče 1978. | Podsused 1981. | 0 | 2 |
| Metalac | Špansko | 1 | 3 |
| SLOBODNI | Prečko - stari | | |
| KKK Zagreb | Horvati Mešić com | 1 | 4 |
| Rudeš | Kustošija | 3 | 3 |
| Zanatlija | Silvija stil | 1 | 3 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|--------------|---|---|
| Silvija stil | Vrapče 1978. | 2 | 3 |
| Kustošija | Zanatlija | 1 | 5 |
| Horvati Mešić com | Rudeš | 8 | 1 |
| Prečko - stari | KKK Zagreb | 5 | 1 |
| Špansko | SLOBODNI | | |
| Podsused 1981. | Metalac | 3 | 0 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-------------------|---|---|
| Vrapče 1978. | Metalac | 0 | 2 |
| SLOBODNI | Podsused 1981. | | |
| KKK Zagreb | Špansko | 4 | 0 |
| Rudeš | Prečko - stari | 1 | 6 |
| Zanatlija | Horvati Mešić com | 1 | 3 |
| Silvija stil | Kustošija | 0 | 3 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|--------------|---|---|
| Kustošija | Vrapče 1978. | 1 | 0 |
| Horvati Mešić com | Silvija stil | 1 | 4 |
| Prečko - stari | Zanatlija | 2 | 0 |
| Špansko | Rudeš | 1 | 4 |
| Podsused 1981. | KKK Zagreb | 3 | 3 |
| Metalac | SLOBODNI | | |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-------------------|---|---|
| Vrapče 1978. | SLOBODNI | | |
| KKK Zagreb | Metalac | 2 | 2 |
| Rudeš | Podsused 1981. | 0 | 3 |
| Zanatlija | Špansko | 4 | 2 |
| Silvija stil | Prečko - stari | 2 | 3 |
| Kustošija | Horvati Mešić com | 2 | 1 |



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina A

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|------------------------|--|--|
| Horvati Mešić com | Vrapče 1978. | | |
| Prečko - stari | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Špansko | Silvija stil | | |
| Podsused 1981. | Zanatlija | | |
| Metalac | Rudeš | | |
| SLOBODNI | KKK Zagreb | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | KKK Zagreb | | |
| Rudeš | SLOBODNI | | |
| Zanatlija | Metalac | | |
| Silvija stil | Podsused 1981. | | |
| Kustošija Jadran Građ. | Špansko | | |
| Horvati Mešić com | Prečko - stari | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|------------------------|--|--|
| Prečko - stari | Vrapče 1978. | | |
| Špansko | Horvati Mešić com | | |
| Podsused 1981. | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Metalac | Silvija stil | | |
| SLOBODNI | Zanatlija | | |
| KKK Zagreb | Rudeš | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|------------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Rudeš | | |
| KKK Zagreb | Zanatlija | | |
| SLOBODNI | Silvija stil | | |
| Metalac | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Podsused 1981. | Horvati Mešić com | | |
| Špansko | Prečko - stari | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Špansko | Vrapče 1978. | | |
| Prečko - stari | Podsused 1981. | | |
| Horvati Mešić com | Metalac | | |
| Kustošija Jadran Građ. | SLOBODNI | | |
| Silvija stil | KKK Zagreb | | |
| Zanatlija | Rudeš | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Zanatlija | | |
| Rudeš | Silvija stil | | |
| KKK Zagreb | Kustošija Jadran Građ. | | |
| SLOBODNI | Horvati Mešić com | | |
| Metalac | Prečko - stari | | |
| Podsused 1981. | Špansko | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|------------------|--|--|
| Podsused 1981. | Vrapče 1978. | | |
| Špansko | Metalac | | |
| Prečko - stari | SLOBODNI | | |
| Horvati Mešić com | KKK Zagreb | | |
| Kustošija Jadran Građ. | Rudeš | | |
| Silvija stil | Zanatlija | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Silvija stil | | |
| Zanatlija | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Rudeš | Horvati Mešić com | | |
| KKK Zagreb | Prečko - stari | | |
| SLOBODNI | Špansko | | |
| Metalac | Podsused 1981. | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-------------------|--|--|
| Metalac | Vrapče 1978. | | |
| Podsused 1981. | SLOBODNI | | |
| Špansko | KKK Zagreb | | |
| Prečko - stari | Rudeš | | |
| Horvati Mešić com | Zanatlija | | |
| Kustošija Jadran Građ. | Silvija stil | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Silvija stil | Horvati Mešić com | | |
| Zanatlija | Prečko - stari | | |
| Rudeš | Špansko | | |
| KKK Zagreb | Podsused 1981. | | |
| SLOBODNI | Metalac | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|------------------------|--|--|
| SLOBODNI | Vrapče 1978. | | |
| Metalac | KKK Zagreb | | |
| Podsused 1981. | Rudeš | | |
| Špansko | Zanatlija | | |
| Prečko - stari | Silvija stil | | |
| Horvati Mešić com | Kustošija Jadran Građ. | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Horvati Mešić com | | |
| Kustošija Jadran Građ. | Prečko - stari | | |
| Silvija stil | Špansko | | |
| Zanatlija | Podsused 1981. | | |
| Rudeš | Metalac | | |
| KKK Zagreb | SLOBODNI | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|------------------------|--|--|
| KKK Zagreb | Vrapče 1978. | | |
| SLOBODNI | Rudeš | | |
| Metalac | Zanatlija | | |
| Podsused 1981. | Silvija stil | | |
| Špansko | Kustošija Jadran Građ. | | |
| Prečko - stari | Horvati Mešić com | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-------------------|--|--|
| Vrapče 1978. | Prečko - stari | | |
| Horvati Mešić com | Špansko | | |
| Kustošija Jadran Građ. | Podsused 1981. | | |
| Silvija stil | Metalac | | |
| Zanatlija | SLOBODNI | | |
| Rudeš | KKK Zagreb | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|-----------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Prigorje (Žerjavinec) | 8 | 6 | 1 | 1 | 22 | 8 | 14 | 19 |
| 2 | Radnik Sesvete | 8 | 4 | 3 | 1 | 21 | 12 | 9 | 15 |
| 3 | Kašina | 8 | 5 | 0 | 3 | 25 | 18 | 7 | 15 |
| 4 | Naftaš Ivanić (-1) | 8 | 5 | 0 | 3 | 26 | 16 | 10 | 14 |
| 5 | Usora | 8 | 4 | 1 | 3 | 19 | 21 | -2 | 13 |
| 6 | Dobrodol | 8 | 3 | 3 | 2 | 18 | 15 | 3 | 12 |
| 7 | Sesvetski Kraljevec 2 | 8 | 3 | 2 | 3 | 21 | 17 | 4 | 11 |
| 8 | Dubrava Selekt 2 | 8 | 3 | 2 | 3 | 21 | 18 | 3 | 11 |
| 9 | INAS | 8 | 3 | 1 | 4 | 18 | 18 | 0 | 10 |
| 10 | Maksimir | 8 | 3 | 1 | 4 | 14 | 26 | -12 | 10 |
| 11 | Retkovec | 8 | 0 | 3 | 5 | 8 | 18 | -10 | 3 |
| 12 | Dinamo Turić 2 | 8 | 0 | 1 | 7 | 14 | 40 | -26 | 1 |

LISTA STRIJELACA

11 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž); 10 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 8 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2), Vlado KOREN (Maksimir); 7 - Mijo JOSIPOVIĆ (Sesvetski Kraljevec 2), Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2), Josip ŠULENTIĆ (Radnik Sesvete)



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina B

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------------|---|---|
| Radnik Sesvete | Sesvetski Kraljevec 2 | 2 | 0 |
| Retkovec | Kašina | 0 | 2 |
| Dobrodol | Usora | 2 | 4 |
| INAS | Maksimir | 6 | 2 |
| Prigorje (Žerjavinec) | Dinamo Turić 2 | 6 | 1 |
| Naftaš Ivanić | Dubrava Selekt 2 | 2 | 0 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Dubrava Selekt 2 | 4 | 1 |
| Dinamo Turić 2 | Naftaš Ivanić | 2 | 6 |
| Maksimir | Prigorje (Žerjavinec) | 2 | 1 |
| Usora | INAS | 3 | 1 |
| Kašina | Dobrodol | 3 | 0 |
| Radnik Sesvete | Retkovec | 1 | 1 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Retkovec | Sesvetski Kraljevec 2 | 2 | 2 |
| Dobrodol | Radnik Sesvete | 2 | 2 |
| INAS | Kašina | 3 | 4 |
| Prigorje (Žerjavinec) | Usora | 4 | 1 |
| Naftaš Ivanić | Maksimir | 6 | 0 |
| Dubrava Selekt 2 | Dinamo Turić 2 | 7 | 1 |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Dinamo Turić 2 | 3 | 2 |
| Maksimir | Dubrava Selekt 2 | 4 | 1 |
| Usora | Naftaš Ivanić | 0 | 5 |
| Kašina | Prigorje (Žerjavinec) | 2 | 4 |
| Radnik Sesvete | INAS | 4 | 2 |
| Retkovec | Dobrodol | 2 | 6 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------------|---|---|
| Dobrodol | Sesvetski Kraljevec 2 | 3 | 0 |
| INAS | Retkovec | 1 | 0 |
| Prigorje (Žerjavinec) | Radnik Sesvete | 3 | 0 |
| Naftaš Ivanić | Kašina | 0 | 3 |
| Dubrava Selekt 2 | Usora | 3 | 2 |
| Dinamo Turić 2 | Maksimir | 2 | 2 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------------|---|---|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Maksimir | 7 | 1 |
| Usora | Dinamo Turić 2 | 5 | 3 |
| Kašina | Dubrava Selekt 2 | 2 | 6 |
| Radnik Sesvete | Naftaš Ivanić | 7 | 2 |
| Retkovec | Prigorje (Žerjavinec) | 0 | 1 |
| Dobrodol | INAS | 1 | 1 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| INAS | Sesvetski Kraljevec 2 | 4 | 3 |
| Prigorje (Žerjavinec) | Dobrodol | 2 | 2 |
| Naftaš Ivanić | Retkovec | 4 | 2 |
| Dubrava Selekt 2 | Radnik Sesvete | 2 | 2 |
| Dinamo Turić 2 | Kašina | 3 | 8 |
| Maksimir | Usora | 1 | 2 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------------|---|---|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Usora | 2 | 2 |
| Kašina | Maksimir | 1 | 2 |
| Radnik Sesvete | Dinamo Turić 2 | 3 | 0 |
| Retkovec | Dubrava Selekt 2 | 1 | 1 |
| Dobrodol | Naftaš Ivanić | 2 | 1 |
| INAS | Prigorje (Žerjavinec) | 0 | 1 |



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina B

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Prigorje (Žerjavinec) | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Naftaš Ivanić | INAS | | |
| Dubrava Selekt 2 | Dobrodol | | |
| Dinamo Turić 2 | Retkovec | | |
| Maksimir | Radnik Sesvete | | |
| Usora | Kašina | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Kašina | | |
| Radnik Sesvete | Usora | | |
| Retkovec | Maksimir | | |
| Dobrodol | Dinamo Turić 2 | | |
| INAS | Dubrava Selekt 2 | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | Naftaš Ivanić | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Naftaš Ivanić | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Dubrava Selekt 2 | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| Dinamo Turić 2 | INAS | | |
| Maksimir | Dobrodol | | |
| Usora | Retkovec | | |
| Kašina | Radnik Sesvete | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Radnik Sesvete | | |
| Kašina | Retkovec | | |
| Usora | Dobrodol | | |
| Maksimir | INAS | | |
| Dinamo Turić 2 | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| Dubrava Selekt 2 | Naftaš Ivanić | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Dubrava Selekt 2 | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Naftaš Ivanić | Dinamo Turić 2 | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | Maksimir | | |
| INAS | Usora | | |
| Dobrodol | Kašina | | |
| Retkovec | Radnik Sesvete | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Retkovec | | |
| Radnik Sesvete | Dobrodol | | |
| Kašina | INAS | | |
| Usora | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| Maksimir | Naftaš Ivanić | | |
| Dinamo Turić 2 | Dubrava Selekt 2 | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Dinamo Turić 2 | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Dubrava Selekt 2 | Maksimir | | |
| Naftaš Ivanić | Usora | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | Kašina | | |
| INAS | Radnik Sesvete | | |
| Dobrodol | Retkovec | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Dobrodol | | |
| Retkovec | INAS | | |
| Radnik Sesvete | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| Kašina | Naftaš Ivanić | | |
| Usora | Dubrava Selekt 2 | | |
| Maksimir | Dinamo Turić 2 | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Maksimir | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Dinamo Turić 2 | Usora | | |
| Dubrava Selekt 2 | Kašina | | |
| Naftaš Ivanić | Radnik Sesvete | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | Retkovec | | |
| INAS | Dobrodol | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | INAS | | |
| Dobrodol | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| Retkovec | Naftaš Ivanić | | |
| Radnik Sesvete | Dubrava Selekt 2 | | |
| Kašina | Dinamo Turić 2 | | |
| Usora | Maksimir | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------|--|--|
| Usora | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Maksimir | Kašina | | |
| Dinamo Turić 2 | Radnik Sesvete | | |
| Dubrava Selekt 2 | Retkovec | | |
| Naftaš Ivanić | Dobrodol | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | INAS | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Prigorje (Žerjavinec) | | |
| INAS | Naftaš Ivanić | | |
| Dobrodol | Dubrava Selekt 2 | | |
| Retkovec | Dinamo Turić 2 | | |
| Radnik Sesvete | Maksimir | | |
| Kašina | Usora | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------------|--|--|
| Kašina | Sesvetski Kraljevec 2 | | |
| Usora | Radnik Sesvete | | |
| Maksimir | Retkovec | | |
| Dinamo Turić 2 | Dobrodol | | |
| Dubrava Selekt 2 | INAS | | |
| Naftaš Ivanić | Prigorje (Žerjavinec) | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|------------------|--|--|
| Sesvetski Kraljevec 2 | Naftaš Ivanić | | |
| Prigorje (Žerjavinec) | Dubrava Selekt 2 | | |
| INAS | Dinamo Turić 2 | | |
| Dobrodol | Maksimir | | |
| Retkovec | Usora | | |
| Radnik Sesvete | Kašina | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|--------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Obrež | 7 | 6 | 1 | 0 | 19 | 4 | 15 | 19 |
| 2 | Čehi | 7 | 3 | 3 | 1 | 16 | 11 | 5 | 12 |
| 3 | Stari prijatelji Unibind | 6 | 3 | 2 | 1 | 14 | 9 | 5 | 11 |
| 4 | Optimist | 6 | 3 | 1 | 2 | 13 | 8 | 5 | 10 |
| 5 | Vaga | 7 | 2 | 4 | 1 | 11 | 11 | 0 | 10 |
| 6 | Hrvatski Leskovac | 6 | 1 | 4 | 1 | 9 | 10 | -1 | 7 |
| 7 | Mladost (Dragonožec) | 6 | 1 | 3 | 2 | 5 | 7 | -2 | 6 |
| 8 | Radio Taxi Zagreb | 6 | 1 | 1 | 4 | 6 | 16 | -10 | 4 |
| 9 | Omladinac (O. Strmec) | 6 | 0 | 2 | 4 | 5 | 13 | -8 | 2 |
| 10 | Brezovica | 5 | 0 | 1 | 4 | 5 | 14 | -9 | 1 |
| 11 | Sava (Jakuševac) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

LISTA STRIJELACA

7 - Željko ĐURAK (Obrež); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež), Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 4 -

Ivan RAJTARIĆ, Emir GRGIĆ (Čehi), Jozo BRICO (Stari prijatelji Unibind), Darko MIRKOVIĆ (Vaga)



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina C

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|------------------------------|---|---|
| Brezovica | Optimist | 2 | 5 |
| Mladost (Dragonožec) | Radio Taxi Zagreb | 1 | 1 |
| SLOBODAN | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Obrež | Vaga | 0 | 0 |
| Čehi | Hrvatski Leskovac | 2 | 2 |
| Stari prijatelji Unibind | Sava (Jakuševac) | | |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|--------------------------|---|---|
| Optimist | Sava (Jakuševac) | | |
| Hrvatski Leskovac | Stari prijatelji Unibind | 3 | 1 |
| Vaga | Čehi | 3 | 3 |
| Omladinac (O. Strmec) | Obrež | 1 | 4 |
| Radio Taxi Zagreb | SLOBODAN | | |
| Brezovica | Mladost (Dragonožec) | 0 | 0 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|--------------------------|---|---|
| Mladost (Dragonožec) | Optimist | 1 | 0 |
| SLOBODAN | Brezovica | | |
| Obrež | Radio Taxi Zagreb | 3 | 0 |
| Čehi | Omladinac (O. Strmec) | 2 | 1 |
| Stari prijatelji Unibind | Vaga | 2 | 2 |
| Sava (Jakuševac) | Hrvatski Leskovac | | |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|--------------------------|---|---|
| Optimist | Hrvatski Leskovac | 0 | 0 |
| Vaga | Sava (Jakuševac) | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Stari prijatelji Unibind | 1 | 1 |
| Radio Taxi Zagreb | Čehi | 1 | 4 |
| Brezovica | Obrež | 0 | 3 |
| Mladost (Dragonožec) | SLOBODAN | | |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|------------------------------|---|---|
| SLOBODAN | Optimist | | |
| Obrež | Mladost (Dragonožec) | 3 | 1 |
| Čehi | Brezovica | 4 | 2 |
| Stari prijatelji Unibind | Radio Taxi Zagreb | 5 | 0 |
| Sava (Jakuševac) | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Hrvatski Leskovac | Vaga | 2 | 2 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|--------------------------|---|---|
| Optimist | Vaga | 4 | 0 |
| Omladinac (O. Strmec) | Hrvatski Leskovac | 1 | 1 |
| Radio Taxi Zagreb | Sava (Jakuševac) | | |
| Brezovica | Stari prijatelji Unibind | 1 | 2 |
| Mladost (Dragonožec) | Čehi | 0 | 0 |
| SLOBODAN | Obrež | | |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|------------------------------|---|---|
| Obrež | Optimist | 4 | 1 |
| Čehi | SLOBODAN | | |
| Stari prijatelji Unibind | Mladost (Dragonožec) | 3 | 2 |
| Sava (Jakuševac) | Brezovica | | |
| Hrvatski Leskovac | Radio Taxi Zagreb | 1 | 4 |
| Vaga | Omladinac (O. Strmec) | 2 | 0 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|---------------------------------|---|---|
| Optimist | Omladinac (O. Strmec) | 3 | 1 |
| Radio Taxi Zagreb | Vaga | 0 | 2 |
| Brezovica | Hrvatski Leskovac | | |
| Mladost (Dragonožec) | Sava (Jakuševac) | | |
| SLOBODAN | Stari prijatelji Unibind | | |
| Obrež | Čehi | 2 | 1 |



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina C

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|----------------------|--|--|
| Čehi | Optimist | | |
| Stari prijatelji Unibind | Obrež | | |
| Sava (Jakuševac) | SLOBODNI | | |
| Hrvatski Leskovac | Mladost (Dragonožec) | | |
| Vaga | Brezovica | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Radio Taxi Zagreb | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|--------------------------|--|--|
| Optimist | Radio Taxi Zagreb | | |
| Brezovica | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Mladost (Dragonožec) | Vaga | | |
| SLOBODNI | Hrvatski Leskovac | | |
| Obrež | Sava (Jakuševac) | | |
| Čehi | Stari prijatelji Unibind | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Stari prijatelji Unibind | Optimist | | |
| Sava (Jakuševac) | Čehi | | |
| Hrvatski Leskovac | Obrež | | |
| Vaga | SLOBODNI | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Mladost (Dragonožec) | | |
| Radio Taxi Zagreb | Brezovica | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|---------------------------------|--|--|
| Optimist | Brezovica | | |
| Radio Taxi Zagreb | Mladost (Dragonožec) | | |
| Omladinac (O. Strmec) | SLOBODNI | | |
| Vaga | Obrež | | |
| Hrvatski Leskovac | Čehi | | |
| Sava (Jakuševac) | Stari prijatelji Unibind | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|------------------------------|--|--|
| Sava (Jakuševac) | Optimist | | |
| Stari prijatelji Unibind | Hrvatski Leskovac | | |
| Čehi | Vaga | | |
| Obrež | Omladinac (O. Strmec) | | |
| SLOBODNI | Radio Taxi Zagreb | | |
| Mladost (Dragonožec) | Brezovica | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Optimist | Mladost (Dragonožec) | | |
| Brezovica | SLOBODNI | | |
| Radio Taxi Zagreb | Obrež | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Čehi | | |
| Vaga | Stari prijatelji Unibind | | |
| Hrvatski Leskovac | Sava (Jakuševac) | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|-----------------------------|--|--|
| Hrvatski Leskovac | Optimist | | |
| Sava (Jakuševac) | Vaga | | |
| Stari prijatelji Unibind | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Čehi | Radio Taxi Zagreb | | |
| Obrež | Brezovica | | |
| SLOBODNI | Mladost (Dragonožec) | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Optimist | SLOBODNI | | |
| Mladost (Dragonožec) | Obrež | | |
| Brezovica | Čehi | | |
| Radio Taxi Zagreb | Stari prijatelji Unibind | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Sava (Jakuševac) | | |
| Vaga | Hrvatski Leskovac | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Vaga | Optimist | | |
| Hrvatski Leskovac | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Sava (Jakuševac) | Radio Taxi Zagreb | | |
| Stari prijatelji Unibind | Brezovica | | |
| Čehi | Mladost (Dragonožec) | | |
| Obrež | SLOBODNI | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|--------------------------|--|--|
| Optimist | Obrež | | |
| SLOBODNI | Čehi | | |
| Mladost (Dragonožec) | Stari prijatelji Unibind | | |
| Brezovica | Sava (Jakuševac) | | |
| Radio Taxi Zagreb | Hrvatski Leskovac | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Vaga | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------------------|--|--|
| Omladinac (O. Strmec) | Optimist | | |
| Vaga | Radio Taxi Zagreb | | |
| Hrvatski Leskovac | Brezovica | | |
| Sava (Jakuševac) | Mladost (Dragonožec) | | |
| Stari prijatelji Unibind | SLOBODNI | | |
| Čehi | Obrež | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|---------------------------------|--|--|
| Optimist | Čehi | | |
| Obrež | Stari prijatelji Unibind | | |
| SLOBODNI | Sava (Jakuševac) | | |
| Mladost (Dragonožec) | Hrvatski Leskovac | | |
| Brezovica | Vaga | | |
| Radio Taxi Zagreb | Omladinac (O. Strmec) | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|----------------------|--|--|
| Radio Taxi Zagreb | Optimist | | |
| Omladinac (O. Strmec) | Brezovica | | |
| Vaga | Mladost (Dragonožec) | | |
| Hrvatski Leskovac | SLOBODNI | | |
| Sava (Jakuševac) | Obrež | | |
| Stari prijatelji Unibind | Čehi | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|--------------------------|--|--|
| Optimist | Stari prijatelji Unibind | | |
| Čehi | Sava (Jakuševac) | | |
| Obrež | Hrvatski Leskovac | | |
| SLOBODNI | Vaga | | |
| Mladost (Dragonožec) | Omladinac (O. Strmec) | | |
| Brezovica | Radio Taxi Zagreb | | |

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

Jesenski dio

Ljestvica

| Pozicija | Klub | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|-----------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1 | Hrašće | 8 | 6 | 1 | 1 | 25 | 15 | 10 | 19 |
| 2 | Zaprude | 7 | 6 | 0 | 1 | 30 | 10 | 20 | 18 |
| 3 | Nur | 8 | 5 | 1 | 2 | 24 | 13 | 11 | 16 |
| 4 | ZET | 7 | 4 | 2 | 1 | 19 | 13 | 6 | 14 |
| 5 | Zelengaj | 7 | 4 | 0 | 3 | 12 | 12 | 0 | 12 |
| 6 | Mibex | 7 | 3 | 2 | 2 | 21 | 16 | 5 | 11 |
| 7 | Sava Monting | 7 | 2 | 1 | 4 | 11 | 14 | -3 | 7 |
| 8 | NKV ZG 2003. | 8 | 2 | 1 | 5 | 15 | 27 | -12 | 7 |
| 9 | Elektra | 7 | 1 | 3 | 3 | 17 | 24 | -7 | 6 |
| 10 | Ivanjska Šimići | 7 | 1 | 1 | 5 | 15 | 21 | -6 | 4 |
| 11 | Škvadra 2012 | 7 | 0 | 0 | 7 | 14 | 38 | -24 | 0 |

LISTA STRIJELACA

9 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 8 - Denis VRŠEK (ZET), Dražen BAŠIĆ (Hrašće); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići), Davor PAVLOVIĆ (Zaprude); 6 - Ivo CIKO (MIBEX); 5 - Tomislav VILENICA, Domagoj TOMAŠEVIĆ, Dejan BRODARIĆ (Zaprude), Goran DRAŠKOVIĆ (Elektra)



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina D

Raspored jesenskog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 1. kolo, 3. rujna 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------|---|---|
| ZET | SLOBODNI | | |
| Sava Monting | Nur | 1 | 2 |
| Elektra | Zaprude | 1 | 6 |
| Mibex | Ivanjska Šimići | 3 | 2 |
| NKV ZG 2003. | Škvadra 2012 | 5 | 0 |
| Hrašće | Zelengaj | 3 | 1 |

| 2. kolo, 10. rujna 2012. godine; 17:15 h | | | |
|--|--------------|---|---|
| SLOBODNI | Zelengaj | | |
| Škvadra 2012 | Hrašće | 2 | 6 |
| Ivanjska Šimići | NKV ZG 2003. | 1 | 1 |
| Zaprude | Mibex | 3 | 0 |
| Nur | Elektra | 5 | 3 |
| ZET | Sava Monting | 0 | 0 |

| 3. kolo, 17. rujna 2012. godine; 17:00 h | | | |
|--|-----------------|---|---|
| Sava Monting | SLOBODNI | | |
| Elektra | ZET | 3 | 3 |
| Mibex | Nur | 2 | 2 |
| NKV ZG 2003. | Zaprude | 0 | 3 |
| Hrašće | Ivanjska Šimići | 3 | 2 |
| Zelengaj | Škvadra 2012 | 4 | 3 |

| 4. kolo, 24. rujna 2012. godine; 16:45 h | | | |
|--|--------------|---|---|
| SLOBODNI | Škvadra 2012 | | |
| Ivanjska Šimići | Zelengaj | 1 | 2 |
| Zaprude | Hrašće | 2 | 3 |
| Nur | NKV ZG 2003. | 5 | 1 |
| ZET | Mibex | 3 | 2 |
| Sava Monting | Elektra | 1 | 0 |

| 5. kolo, 1. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------|---|---|
| Elektra | SLOBODNI | | |
| Mibex | Sava Monting | 4 | 3 |
| NKV ZG 2003. | ZET | 2 | 5 |
| Hrašće | Nur | 1 | 0 |
| Zelengaj | Zaprude | 0 | 2 |
| Škvadra 2012 | Ivanjska Šimići | 3 | 4 |

| 6. kolo, 8. listopada 2012. godine; 16:30 h | | | |
|---|-----------------|---|---|
| SLOBODNI | Ivanjska Šimići | | |
| Zaprude | Škvadra 2012 | 7 | 2 |
| Nur | Zelengaj | 0 | 2 |
| ZET | Hrašće | 2 | 1 |
| Sava Monting | NKV ZG 2003. | 3 | 4 |
| Elektra | Mibex | 3 | 3 |

| 7. kolo, 15. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|--------------|---|---|
| Mibex | SLOBODNI | | |
| NKV ZG 2003. | Elektra | 2 | 3 |
| Hrašće | Sava Monting | 4 | 2 |
| Zelengaj | ZET | 3 | 2 |
| Škvadra 2012 | Nur | 2 | 8 |
| Ivanjska Šimići | Zaprude | 4 | 7 |

| 8. kolo, 22. listopada 2012. godine; 16:15 h | | | |
|--|-----------------|---|---|
| SLOBODNI | Zaprude | | |
| Nur | Ivanjska Šimići | 2 | 1 |
| ZET | Škvadra 2012 | 4 | 2 |
| Sava Monting | Zelengaj | 1 | 0 |
| Elektra | Hrašće | 4 | 4 |
| Mibex | NKV ZG 2003. | 7 | 0 |



44. prvenstvo ZNS UNV

2. liga skupina D

Raspored proljetnog dijela sezone 2012 / 2013 godine



| 9. kolo, 18. ožujka 2013. godine; 16:30 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| NKV ZG 2003. | SLOBODNI | | |
| Hrašće | Mibex | | |
| Zelengaj | Elektra | | |
| Škvadra 2012 | Sava Monting | | |
| Ivanjska Šimići | ZET | | |
| Zapruđe | Nur | | |

| 10. kolo, 25. ožujka 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| SLOBODNI | Nur | | |
| ZET | Zapruđe | | |
| Sava Monting | Ivanjska Šimići | | |
| Elektra | Škvadra 2012 | | |
| Mibex | Zelengaj | | |
| NKV ZG 2003. | Hrašće | | |

| 11. kolo, 8. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|--|--------------|--|--|
| Hrašće | SLOBODNI | | |
| Zelengaj | NKV ZG 2003. | | |
| Škvadra 2012 | Mibex | | |
| Ivanjska Šimići | Elektra | | |
| Zapruđe | Sava Monting | | |
| Nur | ZET | | |

| 12. kolo, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| SLOBODNI | ZET | | |
| Nur | Sava Monting | | |
| Zapruđe | Elektra | | |
| Ivanjska Šimići | Mibex | | |
| Škvadra 2012 | NKV ZG 2003. | | |
| Zelengaj | Hrašće | | |

| 13. kolo, 22. travnja 2012. godine; 17:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| Zelengaj | SLOBODNI | | |
| Hrašće | Škvadra 2012 | | |
| NKV ZG 2003. | Ivanjska Šimići | | |
| Mibex | Zapruđe | | |
| Elektra | Nur | | |
| Sava Monting | ZET | | |

| 14. kolo, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| SLOBODNI | Sava Monting | | |
| ZET | Elektra | | |
| Nur | Mibex | | |
| Zapruđe | NKV ZG 2003. | | |
| Ivanjska Šimići | Hrašće | | |
| Škvadra 2012 | Zelengaj | | |

| 15. kolo, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| Škvadra 2012 | SLOBODNI | | |
| Zelengaj | Ivanjska Šimići | | |
| Hrašće | Zapruđe | | |
| NKV ZG 2003. | Nur | | |
| Mibex | ZET | | |
| Elektra | Sava Monting | | |

| 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine; 18:00 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| SLOBODNI | Elektra | | |
| Sava Monting | Mibex | | |
| ZET | NKV ZG 2003. | | |
| Nur | Hrašće | | |
| Zapruđe | Zelengaj | | |
| Ivanjska Šimići | Škvadra 2012 | | |

| 17. kolo, 20. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| Ivanjska Šimići | SLOBODNI | | |
| Škvadra 2012 | Zapruđe | | |
| Zelengaj | Nur | | |
| Hrašće | ZET | | |
| NKV ZG 2003. | Sava Monting | | |
| Mibex | Elektra | | |

| 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|-----------------|--|--|
| SLOBODNI | Mibex | | |
| Elektra | NKV ZG 2003. | | |
| Sava Monting | Hrašće | | |
| ZET | Zelengaj | | |
| Nur | Škvadra 2012 | | |
| Zapruđe | Ivanjska Šimići | | |

| 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h | | | |
|---|--------------|--|--|
| Zapruđe | SLOBODNI | | |
| Ivanjska Šimići | Nur | | |
| Škvadra 2012 | ZET | | |
| Zelengaj | Sava Monting | | |
| Hrašće | Elektra | | |
| NKV ZG 2003. | Mibex | | |

| 20. kolo, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| SLOBODNI | NKV ZG 2003. | | |
| Mibex | Hrašće | | |
| Elektra | Zelengaj | | |
| Sava Monting | Škvadra 2012 | | |
| ZET | Ivanjska Šimići | | |
| Nur | Zapruđe | | |

| 21. kolo, 17. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|--------------|--|--|
| Nur | SLOBODNI | | |
| Zapruđe | ZET | | |
| Ivanjska Šimići | Sava Monting | | |
| Škvadra 2012 | Elektra | | |
| Zelengaj | Mibex | | |
| Hrašće | NKV ZG 2003. | | |

| 22. kolo, 24. lipnja 2013. godine; 19:00 h | | | |
|--|-----------------|--|--|
| SLOBODNI | Hrašće | | |
| NKV ZG 2003. | Zelengaj | | |
| Mibex | Škvadra 2012 | | |
| Elektra | Ivanjska Šimići | | |
| Sava Monting | Zapruđe | | |
| ZET | Nur | | |

ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA

23. MALONOGOMETNO PRVENSTVO

siječanj – ožujak 2013. godine

PRIJAVA MOMČADI

Naziv kluba:

Naziv veteranske momčadi:

Predsjednik kluba:

Adresa kluba:

Voditelj veterana (ime i prezime):

Broj mobitela voditelja veterana:

E – mail adresa:

Boja dresova:

Voditelj momčadi:

Predsjednik kluba:

(potpis)

M. P.

(potpis)